

# «GeekFest 2011: ИТ-дни в Иркутске» – крупнейшая ИТ-конференция в Восточной Сибири, прошла в Иркутске

Business Day прошел 7 октября в конгресс-отеле «Байкал Бизнес Центр». В зале собралось более 250 представителей малого и среднего бизнеса – владельцев и директоров предприятий, начальников ИТ-служб, системных администраторов, менеджеров среднего звена.

Цель бизнес-дня – ознакомление представителей малого и среднего бизнеса с новинками программных разработок, которые позволяют бизнесу сэкономить время и деньги.

Антон Черноусов, главный организатор и ведущий мероприятия, начал конференцию с круглого стола «Интернет для бизнеса или бизнес для Интернета», участие в котором приняли директор по стратегическому развитию СКБ-Контур Петр Диденко, коммерческий директор ООО Панорама Ксения Геевская, региональный директор ОАО "Банк24.ру" Оксана Погорелая, заместитель председателя комитета по вопросам информатизации комитета по экономике администрации Иркутска, председатель Клуба ИТ-директоров Иркутска Алексей Щербаков, консультант по Solaris компании Oracle Филипп Торчинский. «Программное обеспечение бизнеса перейдет в веб» - мнение половины участников круглого стола было оспорено другой стороной. Уже в первые минуты завязался спор между экспертами, подогреваемый вопросами из зала.

Петр Диденко (СКБ Контур) выступил с докладом «Как найти больше времени для дела — преодолеваем административные барьеры с помощью веб-сервисов» о преимуществах и возможностях веб-сервисов по сравнению с обычными программами, об электронно-цифровой подписи и сдаче налоговой отчетности через Интернет, а позже в малом зале провел мастер-класс по электронному документообороту. Доклад и мастер-класс вызвали большой интерес, с вопросами к докладчику подходили весь бизнес-день: «Задавали нормальные вопросы по фичам продуктов, потом более часа пытались в коридоре очень хорошими вопросами на глубоком уровне - впечатлен. Спрашивали про работу с налоговой, про преимущества электронных документов, про практику использования электронной цифровой подписи, про интеграцию с банками».

В следующих докладах были затронуты вопросы организации коммуникаций внутри компании с использованием различных платформ – к примеру, Microsoft Sharepoint и 1С: Битрикс; компания Форус рассказала о тех веб-сервисах, которые ИТ-отрасль готова предложить малому и среднему бизнесу в Иркутске уже сегодня, а Связьтранзит – о новых возможностях офисной телефонии. Спикеры делились опытом, аудитория задавала вопросы.

Павел Чебунин, представитель компании ISPserver, рассказал собравшимся бизнесменам, что необходимо знать о технической стороне работы сайта – о хостинге и доменах. Вадим Францев из компании Яндекс посвятил доклад тому, как добиваться от сайта коммерческой эффективности и какие инструменты для этого есть на рынке.

Жаркую дискуссию в зале вызвал доклад Евгения Власкина, технического директора ADWINS. Евгений говорил о наблевшем: о неразвитости рынка клиентской веб-разработки, и ее последствиях для заказчиков – срывах сроков, негарантированности качества, жестких способах удержания клиентов веб-студиями. Выходом из положения Евгений видит более плотное сотрудничество разработчиков и клиентов, постановку задачи в терминах бизнеса.

Доклад Анны Сурковой, главного редактора иркутского городского сайта IRK.RU «Что делать с отзывами о компании в блогах и форумах» также вызвал большой интерес реальными примерами и прямыми инструкциями.

Конференция завершилась круглым столом «ИТ: затраты или прибыль», в котором приняли участие Вадим Францев, руководитель группы маркетинга бизнес-решений компании «Яндекс», Борис Близиюков,

генеральный директор «Деловой сети – Иркутск», Анна Суркова, главный редактор IRK.RU, Дмитрий Заиграев, IT-директор группы компаний «Форус», Роман Медынский, директор по развитию («Форус»), Валерий Соколенко, генеральный директор ЗАО «Бизнес Партнер» (Virgin Connect). Ведущий круглого стола - Юлия Никитина, директор по маркетингу компании ISPsystem.

Общение участники конференции продолжили в неформальной обстановке на виски-пати.

8 октября в конференц-зале Института систем энергетики им. Л.А. Мелентьева прошел Developers Day.

Девелоперс-день собрал около 200 разработчиков ПО, веб-разработчиков и управленцев ИТ-отрасли. Доклады были посвящены серверному и клиентскому программированию, запуску стартапов, управлению проектами и персоналом, тестированию ПО. Спикеры девелоперс-дня конференции – представители компаний Oracle, Intel, «ДубльГИС», «Форус», «Деловая сеть-Иркутск», IRK.RU, ADWINS, ISPsystem, Anychart и других.

10-11 октября в рамках конференции в ИрГТУ специалисты компании Intel проводят бесплатные тренинги для преподавателей, студентов и аспирантов на темы «Разработка мобильных приложений» и «Оптимизация при помощи компиляторов Intel».

Организаторы конференции «GeekFest 2011: ИТ-дни в Иркутске»: ИСЭМ СО РАН, компания-разработчик интернет-проектов ADWINS, иркутский городской сайт IRK.RU, компания-разработчик программного обеспечения для автоматизации хостинга ISPsystem.

Мероприятие проводится при поддержке международной компании Intel, оператора связи «Деловая Сеть-Иркутск», группы компаний «Форус», телекоммуникационной компании «Связьтранзит», компании AnyChart, конгресс-отеля «Байкал Бизнес Центр», рекламной группы «Ремадор», компаний «Аква» и «Ластик».

Информационную поддержку конференции осуществляют: job-портал HeadHunter, сервис контекстной рекламы «Бегун», Бизнес-журнал, Богатей, оператор наружной рекламы Favorit, журнал Chief Time, портал Бабр.Ру, Weasom.ru, международной компании Softline, Vintage, Выбирай, proДеньги, Лига V, Иркутская торговая газета, ВСП Конкурент, портал ВСП.ru, Из рук в руки, Работа сегодня, портал Job.ru.

Материалы предоставлены Орг. комитетом [www.geekfest.ru](http://www.geekfest.ru)

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ИНТЕРНЕТ И ИТ, ИРКУТСК 👁 3677 12.10.2011, 16:23 📌 446

URL: <https://babr24.com/?ADE=98525> Bytes: 5696 / 5696 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)